

USS ALABAMA Battleship Memorial Park Membership

| Name of Member(s) on Card(s): | | | | |
|-------------------------------|---------------------|-------------------|--|---|
| If purchasing as a g | ift, please include | the purchaser's i | name: | |
| | Children on Famil | | | |
| | | | | |
| Address | | | | |
| City: | State: | Zip: | Phone: | |
| - | mate (\$25) | | to the extent allowed by la \$50)Family (\$100) | • |
| Payment Check (m | nake payable to th | e USS ALABAMA | Battleship Foundation) | |
| Card Number: | | | | |
| Expiration Date: | / 3 digit s | ecurity code loca | ated on back: | |
| Signature/ Name as | s appears on card | | | |

USS ALABAMA Battleship Memorial Park is fully dependent on the support of our visitors and contributions. The USS ALABAMA Battleship Foundation is a 501 (c) 3 organization whose sole purpose is to support USS ALABAMA Battleship Memorial Park.